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Thực hiện Công điện số 860/CĐ-CTUBND ngày 30/4/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh Hưng Yên về việc thực hiện quyết liệt nhiệm vụ phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn tỉnh; Công văn 807/UBND-KGVX ngày 24/4/2021 của UBND tỉnh về tăng cường các biện pháp phòng chống dịch Covid-19; Công văn 702/SGD&ĐT-CTTT-GDCN của Sở GD&ĐT về việc thực hiện Công điện của Chủ tịch UBND tỉnh về phòng chống dịch bệnh Covid-19; Công văn 681/SGD&ĐT-CTTT-GDCN của Sở GD&ĐT về tăng cường công tác phòng, chống dịch Covid-19 trong các cơ sở giáo dục; Công văn số 287/UBND-YT ngày 26/4/2021 của UBND huyện Khoái Châu về việc tiếp tục triển khai công tác phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn huyện; Công văn 299/UBND-YT ngày 03/5/2021 của UBND huyện Khoái Châu về việc tăng cường thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn huyện.
Để tổ chức tốt kế hoạch dạy học và thực hiện nghiêm các quy định về phòng chống dịch Covid-19, Phòng Giáo dục & Đào tạo Khoái Châu yêu cầu các đơn vị trường học trên địa bàn huyện thực hiện tốt các nội dung sau:

- Các đơn vị phải đảm bảo tuyệt đối các biện pháp  phòng, chống dịch cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh khi trở lại làm việc và học tập.

- Khởi động, kích hoạt toàn bộ hệ thống phòng, chống dịch tại cơ sở giáo dục; hoàn chỉnh các phương án sẵn sàng đáp ứng mọi tình huống dịch bệnh; tạm dừng tổ chức các sự kiện, hoạt động tập trung đông người (các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp có tập trung đông người, hoạt động trải nghiệm, tham quan, dã ngoại...), thực hiện chào cờ trong lớp học.

- Cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh thực hiện nghiêm túc các quy định về phòng, chống dịch: thực hiện nghiêm khuyến cáo 5K của Bộ Y tế; tổ chức đo thân nhiệt và yêu cầu cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh đeo khẩu trang khi đến trường và đi ra ngoài; không tham gia các hoạt động tập trung đông người ngoài cơ sở giáo dục (lễ hội, hoạt động vui chơi, giải trí, làm đẹp,...); hạn chế đi tham quan, du lịch; yêu cầu những người từ ngoài tỉnh trở về phải thực hiện khai báo y tế, tự theo dõi sức khỏe và thực hiện nghiêm túc các yêu cầu phòng, chống dịch; những người đi về từ vùng dịch phải khai báo trực tiếp với cơ quan y tế địa phương để có hướng dẫn kịp thời…
- Tiếp tục rà soát, yêu cầu các thành viên trong cơ sở giáo dục cài đặt, sử dụng các phần mềm khai báo khai báo y tế điện tử, ứng dụng Bluezone, ứng dụng NCoVI và thường xuyên cập nhật tình hình sức khỏe; rà soát, thực hiện nghiêm túc đánh giá mức độ an toàn trường học tại phần mềm https://antoancovid.vn, đảm bảo cập nhật, đánh giá theo yêu cầu của Bộ GDĐT. Thủ trưởng các đơn vị chịu trách nhiệm trước lãnh đạo quản lý trực tiếp nếu công tác cập nhật, đánh giá mức độ an toàn trường học không được thực hiện (hoặc đánh giá được ghi nhận ở mức độ có rủi do/không an toàn) vì lý do chủ quan của đơn vị, cơ sở giáo dục.

- Đối với các đơn vị thuộc địa bàn có các ca F1 (như Chí Tân, Thuần Hưng) và các đơn vị thuộc địa bàn có nguy cơ cao căn cứ tình hình diễn biến dịch bệnh cụ thể tại địa phương, chủ động báo cáo, đề xuất và xin ý kiến chỉ đạo của Ban chỉ đạo xã, thị trấn về phương án phòng, chống dịch và phương án tổ chức dạy học; đồng thời báo cáo, xin ý kiến chỉ đạo của Phòng GD&ĐT về phương án tổ chức dạy học. 
Trong quá trình tổ chức dạy học, căn cứ tình hình diễn biến dịch bệnh tại các địa phương, các đơn vị chủ động báo cáo, đề xuất và xin ý kiến chỉ đạo của các cấp ở các thời điểm cụ thể.
- Các đơn vị trường học chủ động điều chỉnh kế hoạch giáo dục của đơn vị đồng thời sớm hoàn thành các bài kiểm tra định kỳ theo quy định và báo cáo về Phòng GD&GD qua bộ phận chuyên môn để thực hiện. 
Phòng GD&ĐT Khoái Châu yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị nghiêm túc triển khai, thực hiện các nội dung trên ./.
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